
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело об истязании отчимом малолетнего пасынка

В следственном отделе по городу Анжеро-Судженск СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу в отношении ранее судимого 36-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с мая 2023 года по февраль 2024 года 36-летний обвиняемый систематически наносил множественные удары руками, ногами и табуретом по различным частям тела своего 8-летнего пасынка, совершал иные действия, причинявшие ребенку физическую боль и нравственные страдания. Об истязании мальчика в правоохранительные органы сообщила его мать.

В настоящее время фигурант задержан, ему предъявлено обвинение. На допросе следователю мужчина дал признательные показания. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Мальчик изъят из семьи и передан в социальное учреждение. В ходе расследования уголовного дела будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания ребенка, а также деятельности должностных лиц органов системы профилактики.

Продолжается допрос свидетелей, назначены необходимые судебные экспертизы, выполняются иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1862437>